

王国玺调研推进巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接工作

本报讯(记者 马治卫)1月29日,县委书记王国玺深入老家镇、大许寨镇,调研推进巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接工作,并深入到居村联养点、刘寨印象民俗园看望慰问特困老人和在太康过春节的外籍农民工。

在老家镇刘寨村居村联养点,王国玺与老人亲切交谈,悉心了解他们的生

活情况,叮嘱工作人员要尽心尽力照顾好每一位老人,让他们在这里住得安心、过得舒心,真正使特困老人老有所依、老有所养、老有所乐。春节临近,王国玺向老人致以新春祝福,并为他们送去慰问品和慰问金。

在老家镇刘寨印象民俗园、东乐园和大许寨镇罗古洞村黑皮鸡枞设施种植基地,王国玺详细了解了项目生

产经营情况,听取项目2021年发展规划汇报。王国玺强调,实现乡村振兴要坚持靠党建引领、靠产业支撑、靠项目带动,充分利用农村人力资源充足、产业发展特色明显、传统文化丰富、电商化发展迅猛等优势,努力在推进巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接的各项工作中找准着力点。要谋划好、开发好、支持好、利用好

特色示范项目,确保项目辐射带动作用发挥良好。调研中,王国玺向在太康过春节的外籍农民工致以春节问候,感谢他们为太康的发展辛勤付出,并为他们送上慰问品和慰问金。

县政协主席王建林,县委常委、宣传部长马俊美,县委常委、县委办公室主任张新栋和县直有关部门主要负责同志参加调研。

新春送关爱 情暖环卫工

2月4日,由太康县委统战部、太康县党外知识分子联谊会主办,太康县城市管理局、太康县“爱心粥”志愿者协会等单位承办的“新春送关爱、情暖环卫工”活动举行。主办方为环卫工人送来了米、面、油、春联、麻糖、电话卡,还为他们提供理发、测量血压等贴心服务。图为县领导邓昌锋、邢爱华等看望慰问环卫工人。

记者 马治卫 摄



太康县委宣传部召开2020年度组织生活会和民主生活会

本报讯(记者 马治卫 通讯员 李杰)2月3日上午,太康县委宣传部召开2020年度组织生活会和民主生活会。

会议以习近平新时代中国特色社会主义思想,加强政治建设,提高政治能力,坚守人民情怀,夺取决胜全面建成小康社会、实现第一个百

年奋斗目标的伟大胜利,开启全面建设社会主义现代化国家新征程”为主题,旨在以此次会议为契机,通过联系个人思想状况和宣传工作实际,深刻查摆自身问题,提升县委宣传部政治功能和组织能力。

县委宣传部常务副部长赵勇主持会议并讲话,县委宣传部领导班子成员参加会议并讲话,县委宣传部领导班子成员

参加会议。县纪委副书记、县监委副主任任谢康全,县纪委监委派驻宣传部纪检监察组组长徐小玲,县委组织部组织二室主任赵胜利出席会议并提出指导意见。

会上,赵勇带头开展自我批评。随后,县委宣传部领导班子成员依次按要求进行对照检查,深入进行党性分析,

查找自身问题,并提出整改措施和努力方向。

赵勇在总结讲话中要求,时逢建党100周年,党员干部要提高政治站位,切实履职尽责,抓紧整改,提高工作效率,推动全县宣传工作在“十四五”规划开局之年开好局、起好步,以优异成绩向建党100周年献礼。

游玩又添新去处!老家镇刘寨村“东乐园刘寨印象”喜庆开园



花海婚庆产业园



恐龙古生态研学乐园

本报讯(记者 马治卫 文/图)2月4日,随着太康县老家镇刘寨村“东乐园刘寨印象”正式开园,我市旅游又添了一个好去处。

“东乐园刘寨印象”项目致力于打造中原特色小吃城、长征主题红色研

学基地、恐龙古生态研学乐园,是集花海婚庆产业园、动力嗨乐园、农业观光休闲等于一体的大型旅游综合体,也是太康县首家以恐龙为主题的游乐中心。园区预计投入资金6亿元,其中恐龙古生态研学乐园利用现代高仿生技

术,将恐龙元素与当地自然景观进行巧妙融合,打造多彩的恐龙世界,让人仿佛置身于亿万年前的侏罗纪时代。此外,长征主题红色研学基地将在春节期间完成基础建设,届时将成为红色主题教育重要阵地。

走进千家万户 弘扬传统美德

太康农商银行慰问全县八十岁以上老人

本报讯(记者 马治卫 通讯员 李秀娟)连日来,太康农商银行各支行在该行党委的精心部署下,走进辖区八十岁以上老人家中,为他们送去慰问品,赢得了社会各界的广泛赞誉。据悉,这是太康农商银行自新党委班子成立以来,打造“党建+金融”服务联盟、积极履行社会责任的一个缩影。

为弘扬中华民族尊老敬老传统美德,贯彻落实“党建+金融”服务联盟工作,1月26日,该行在芝麻洼乡政

府会议室举行“党建+金融”服务联盟慰问八十岁以上老人启动仪式,随后该行党委书记、董事长邵群带领部分员工积极对接各乡镇党委政府,对全县23个乡镇768个行政村的37135名80岁以上老人开展慰问活动,为他们送去大米、食用油、春联等慰问品,让他们充分感受到温暖和关怀。

太康县杨庙乡80岁以上老人有1136名,为尽快将爱心物资送到每一位老人手中,该行杨庙支行行长王莉起

早贪黑,顾不上休息,一有空就带着员工深入各行政村80岁以上老人家中,陪老人唠嗑,帮老人剪指甲,老人都夸王莉是一个“好闺女”。

2月2日,一市民手持“关爱老人弘扬传统美德,民银同建共铸行业辉煌”“真情关爱老人,温暖社区群众”横幅,送到该行党委副书记黄玲手中。“给太康农商银行点个赞,你们把我们的心都焐热了,感谢你们,不愧是咱老百姓自己的银行!”这位市民说。

李锡勇走访慰问困难职工、老党员、退休老干部等各界代表

本报讯(记者 马治卫)1月29日,春节临近,带着县委、县政府的浓浓关怀和真诚祝福,太康县长李锡勇看望慰问部分退休老干部、困难职工、新中国成立前老党员,向他们致以新春祝福,为他们送去党和政府的关怀与温暖。县领导何明照、邱范卉、丁明礼、程勇等参加慰问。

李锡勇一行来到退休老干部许贤信家中,详细询问和了解他的身体状况和家庭情况,认真听取老干部对全县各项工作的意见和建议。李锡勇说,老干部们长期以来为太康县经济社会发展作出了巨大贡献,希望各位老干部一如既往地关心支持全县经济社会发展,继续发挥经验和智慧优势,多提宝贵意见和建议,为全县经

济社会发展继续出谋划策。

今年97岁的刘自山老人是新中国成立前的老党员。在走访慰问中,李锡勇详细询问了老人的生活情况和身体状况。李锡勇说,像刘自山这样的老党员,为新中国的建设和发展作出了积极贡献,是我们的宝贵财富,党和政府不会忘记他们,希望老党员好好保重身体,安享晚年。他叮嘱相关部门负责人,一定要关心照顾好老党员的生活,让他们老有所养、老有所依、老有所乐,切实感受到党和政府的关怀和温暖。

李锡勇一行还到省劳模秦西荣、困难职工李本源家中慰问,并为他们送上慰问品和慰问金。

帮扶暖民心 感恩送锦旗

刘寨村锦旗致谢市委办帮扶

本报讯(记者 马治卫 通讯员 王宁)2月2日下午,太康县老家镇刘寨村党支部党员代表来到市委办公室,感谢市委办公室帮扶刘寨村脱贫致富奔小康。市委办公室机关党委热情接待,并在一楼党员活动室召开“手拉手、促共建、谋发展”座谈会。市委副秘书长、办公室主任宋力参加座谈。

座谈会上,与会人员重温“扶贫路”,接续“帮扶情”,回顾脱贫攻坚奋斗历程,细数近年来享受帮扶政策后刘寨村的变化和各项工作取得的成绩。宋力还听取了刘寨村党支部书记闫继昌的脱贫工作介绍,详细了解刘寨村在各级党委政府的关心和支持下脱贫攻坚工作取得的成就,展望刘寨村乡村振兴战略的美好蓝图,认真分析了刘寨村存在的困难和问题,并就下一步乡村振兴战略如何开展结对共建工作提出设想。

宋力强调,周口是外出务工人员大市,在根据群众的返乡意愿做好精准防疫的同时,要把握住春节返乡潮对本地经济的拉动作用,带领返乡人

员感受家乡变化,对未返乡人员的亲属进行逐户走访,让外出务工群体有更多归属感,有效促进干群关系良好发展。

刘寨村党支部代表全体村民送上3面锦旗,感谢市委办公室“帮扶十载脱贫成效、情系三农刘寨换新颜”“党心温暖人心、真心赢得民心”,帮助刘寨村脱贫致富,开创了刘寨经济提升、班子团结、民风向善、文化振兴的良好局面。

市委办公室机关党委也送上图书《习近平谈治国理政》《习近平在宁德》《习近平在厦门》,并表示在2021年将鼎力相助刘寨村乡村振兴建设,共谋党建促发展,相互促进、相互提升。

最后,刘寨村党支部党员代表一行在宋力的陪同下参观了市委总值班室,对市委总值班室干净整洁的办公环境、规范有序的管理流程、昂扬向上的精神风貌、踏实严谨的工作作风大加赞赏,并表示看到了差距、受到了启发,将把此次座谈成果运用到刘寨村党支部全面工作的提升上。

县水利局严厉打击河道非法采砂行为

本报讯(记者 马治卫 通讯员 杨青原)日前,为有效保护辖区河砂资源,严厉打击非法开采河砂违法行为,全面规范和保护河砂资源的合理开发利用,太康县水利局水政监察大队重拳出击,加大对盗采河砂资源违法犯罪行为的打击力度。

县水利局水政监察大队大队长张体营对工作高度负责,勇于担当。为确保河道安全畅通,他每天值班带队

巡察,工作忙到深夜;巡查中不放过每一个细节,防止河砂资源流失。在近日的一次排查中,他们对查获的非法采砂船只进行现场切割,执法过程持续两天,在公安民警的督办下成功将船体切割成碎片。

张体营表示,下一步水政监察大队将继续加大对非法采砂的查处和打击力度,强化监管措施,保护河砂资源。

田振:“硬核书记”的助教柔情

□记者 马治卫 通讯员 陈平 大超

太康县毛庄镇党委书记田振,在扫黑除恶、“两违”治理、环保攻坚、疫情防控等工作中,因有着过硬的工作纪律、过硬的工作作风、过硬的工作成绩被广大干群誉为“硬核书记”,而对毛庄镇的教育事业,他大力支持、尽力帮扶,展现了关爱教育的一片柔情。

修道路 校校通

2019年,田振刚到毛庄镇上任就跑遍了全镇21所学校。他看到有几所学校周边道路还是坑坑洼洼的土路,孩子们晴天一身土、雨天一身泥,上学放学极不便利,便暗下决心:再穷不能穷教育,再苦不能苦孩子!他马上停蹄跑项目,想方设法筹集资金,不辞劳苦为修路。很快,毛庄、蒋店、石庄、刘化匠、南苑、老龙窝小学周边26公里的水泥路依次修通,结束了学校门前不通水泥路的历史,被乡亲们称之为“连心路”。

迁坟莹 用真情

由于历史原因,毛庄镇两所学校的校园内有5座坟莹一直未迁走,严重影响学校规划建设的整体环境。田振得知后,多次到当事人家中,不厌其烦地讲法律政策、说移

风习俗、谈补偿办法。一趟、两趟、三趟……精诚所至,金石为开。镇党委书记的诚恳和执着感动了当事人,由开始的闭门不见到后来的促膝长谈,由开始的顾虑重重到最终的爽快答应,拖了二十多年的问题在田振锲而不舍的努力下终于得到了圆满解决。

缺物资 忙相送

2020年春季开学时,田振得知部分学校购买防疫物资资金困难,便迅速组织各方力量先后向学校赠送酒精1000公斤、84消毒液1000公斤、体温枪100个、防护服200套,向中小学生赠送口罩10000多只,为全镇中小学顺利开学提供了有力保障。2019年教师节,田振听说部分学校经费紧张无法向老师发放奖品时,在镇财政十分困难的情况下拿出10万元,又发动爱心企业募捐10万元,为老师们发放了礼品和奖金,让广大教师感受到了党委政府的温暖,也极大地激发了他们的工作热情。

情系乡村教育,爱心成就未来。祖国的花朵需要社会各界的浇灌,田振用实际行动为师生做出了榜样。

《争做出彩太康人》